

又到飞絮漫天季 市区6.5万棵杨柳将“节育”

□记者 傅纪元

本报讯 又到了杨柳飞絮漫天飞舞的季节。为避免飞絮污染环境,给市民生活带来影响,市园林处从昨天起开始对市区广场、公园及主次干道的6.5万棵杨柳树进行提前防治。

每年3月底到4月中旬是杨柳树飞絮盛行期。2017年春季,我市园林部门曾尝试对市区湛河公园、白鹭洲国家城市湿地公园、新华路、鹰城广场等地的万余棵杨树、柳树注射飞絮抑制剂,到2018年春季,上述试点地段飞絮减少95%以上,效果良好。

据了解,今年春季杨柳絮集

中爆发前,园林部门除了采取高压喷水、修剪枝叶、清扫飞絮等措施外,还将采用一些新手段控制飞絮。根据安排,市区各广场、公园将在半个月时间内对杨柳树树冠喷洒絮凝剂,黏固飞

絮,集中降絮;四五月份,对市区6.5万棵杨柳树注射飞絮抑制剂,通过药物来抑制杨柳花芽的生成,以全面控制明年春季杨柳飞絮的爆发。

据了解,目前园林部门已经

派出多个小组到市区机关单位、工矿企业、学校和社区庭院摸底排查现存杨柳分布情况。近期全市还将召开杨柳飞絮防治专题会议,研究采取有效方法积极防治即将爆发的杨柳飞絮。

相关链接

杨柳飞絮不仅影响自然环境,也容易引发人体呼吸道感染和皮肤过敏等。为此,市园林部门有关人士向市民介绍了飞絮防范小常识。

杨柳飞絮高发时间,过敏

飞絮防治小常识

体质人群应尽量减少外出次数,如果必须外出,尽量做好防范措施,如佩戴口罩、眼镜和围巾等,还可以着长袖衣服加以防护。回家前注意把身上的飞絮残留物清理干净,回

家后清洁面部以避免产生过敏反应。易过敏人群可遵医嘱口服抗过敏药物。如一定要外出,可选择在上午10点前或下午4点后飞絮相对不活跃的时间出门。

幼儿园里赛体能

昨天,小朋友在进行“跨障碍”项目的比赛。

当天,市育才幼儿园举办了2019年春季“生命生活生存”幼儿体能对抗赛。身穿消防马甲的孩子们在老师和参与活动的家长指引下,分别进行了“爬隧道”“跨障碍”“过独木桥”“攀绳索”“快速盘水带”等多个项目的比赛。

本报记者 李英平 摄



3980元办的美发套餐“缩水”?

李女士:店方存在欺诈行为
发型店:宣传无误

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,家住市区建设路东段的李女士向本报反映,她在一家发型店花3980元办了美发套餐,当初明明说的是染发烫发共5次,结果做了2次染发、一次理发就被告知套餐已消费完,她认为店方存在欺诈行为。

李女士表示,去年12月30日,在朋友的介绍下,她来到市区湛北路与中兴路交叉口东北角的光辉形象发廊办理了3980元的美发套餐,当时工作人员告诉她,这个套餐可以做5次染发,并赠送理发一次。办完套餐当天她做了一次染发,签字的时候她看到染发、烫发是分开的,但没在意。今年1月2日,她去做了一次理发。3月15日,朋友用她的卡做了一次染发,之后,她被告知3980元的套餐消费完了。“我当时就蒙了,当初店员说的是染发烫发共5次,我一直认为染发的价格是一体的,他们让我分开签字是为了方便发型师算钱。没想到,现在做了两次染发1次理发钱就没了。我去找店方,他们却说染发的钱是分开算的,而且理发的价钱也在这5次之内。这样算的话,一次理发就796元,我不能接受这样的说法,我认为店方的做法是在欺骗消费者。”

昨天上午,记者来到该店,一位自称前台收银的女士拿出李女士的档案告诉记者,李女士当时在该店选的是3980元的卡巴尔套餐,含染+烫+理发共5次,当时说得很清楚,如果说清楚她肯定不会付钱的。“我们有卡有套餐,都是顾客自愿选择。所有的价位都是在顾客认知认可的情况下才做的,而且档案上是她自己签的字。”

记者随后将这一情况反映到新华区市场监督管理局体南所,该所王所长表示,他们也接到了李女士的投诉,并且两次调解此事,但店方认为自己宣传得很到位,解释得非常清楚,拒绝调解。“这种情况下,我们建议李女士走司法途径。”

男子捞钥匙手臂被卡 消防队员拆便池施救

□记者 赵志国

本报讯 3月31日晚,一男子将手臂伸进公厕蹲便池捞掉下的钥匙时,手臂被卡。消防队员利用电锤将便池破拆,男子的手臂才得以解脱。

据卫东区消防大队相关负责人介绍,当天18时49分,该大队接到市消防支队指挥中心调派:市区矿工路中段市长途汽车站附近一个公共卫生间内,一男子手臂被卡在便池内,急需救援。该大队立即出动12名消防队员和两部救援消防车前往现场处置。

消防救援人员到达现场询问得知:这名男子在上厕所时,裤袋内装的钥匙不慎掉进蹲便池内,他一时慌乱将右手伸进陶瓷便池捞,不料虽抓到钥匙,但手臂被卡,无法抽出。有热心市民帮他拨打119向消防救援人员求助。

消防队员立即找来机油尝试润滑男子手臂,试图将其拔出,无奈男子手臂被卡太深且充血肿胀,无法脱困。现场指挥员立即安排消防队员使用手动破拆工具组和电锤强拆便池水泥底座,同时在下层使用切割机切割下水管道。经过20多分钟的紧急救援,男子的手臂顺利抽出。

经检查,该男子手臂充血肿胀,有细小划伤但并无大碍。男子一面后悔自己的鲁莽行为,一面不停地对救援人员表示感谢。

首付款交了大半年 开发商说没收过钱

购房者:我们的房款难道打水漂了?

□记者 邢晓蕊

本报讯 去年4月,市民张先生相中了蓝天花园三期蓝天云顶的一套房子,没想到首付款交了大半年,现在开发商却说没收他的房款,也没有卖房子给他。“我现在要求退还房款,也找不到收款人了。”昨天,张先生气愤地向本报反映了此事。

据张先生介绍,去年4月份,他在蓝天花园三期蓝天云顶看中了11号楼的一套房子。经销售员介绍并实地看了楼盘后,张先生于4月14日在售楼部交了30028元的首付款。当时,销售员给他出具了一张盖着平顶山市众力房地产开发有限公司(以下简称众力公司)公章的收据。销售人员解释说,开发商市新安居房地产开发有限公司委

托众力公司销售该楼盘,所以由众力公司开具收据。销售人员还告诉张先生,10月份交房时再签合同。然而,开发商并没有如期交房。去年11月底,他再去找售楼部时,开发商说并没有收取他的房款,也没有卖房子给他,让他找众力公司去。

张先生一听就蒙了,他赶紧找众力公司,并与收款人温某取得联系。温某称他向众力公司负责人反映过之后,会给他退还房款,但张先生次日再打电话便联系不上温某了。

市民唐先生同样购买了蓝天云顶的一套房子,交的房款也是30028元。“我是在蓝天花园售楼部看的房,有业务员负责接待,她还带我实地看了房。所以,我一点都没怀疑就交了首付款。”唐先生说,去年11月份,

他拿着收据去找蓝天云顶的开发商,对方不承认卖房给他。随后,他便和几位有同样遭遇的买房人一起找到众力公司,要求退还房款。去年11月27日,众力公司一名会计出面让他们写了退房申请,并承诺30天内退还房款。但随后那名会计联系不上,众力公司的人也找不到了。

昨天上午,记者来到市区神马大道与开源路交叉口东约300米处的蓝天花园售楼部采访。自称是市新安居房地产开发有限公司负责销售的岳先生说,他们并没有委托平顶山市众力房地产开发有限公司卖房,也没有签订相关的委托协议。他只是同意一位叫张素贞的人帮他们卖房,并承诺给予佣金。后来,他发现张素贞不通过开发商私自收款卖房,所开收据盖的是众力公司的

章,就不让她卖房了。“我们公司的牌子就竖在售楼部,预售房许可证上也是我们公司的名字,买房的人难道没有一点辨别能力吗?”岳先生称,销售人员私自出售房子,系个人行为,跟新安居房地产开发有限公司无关,购房者应当向众力公司索要房款。

记者试图同市众力房地产开发有限公司进行联系,但根本联系不到任何人。记者随后与市房地产监察大队取得联系,该大队相关负责人说,他们已经接到类似反映,购房者可以到他们那里举报,他们将一并展开调查。

“太气人,我们的钱难道就这样打水漂了吗?我们一定要讨个公道。”昨天下午,张先生告诉记者,他们已经向湛河区轻工路派出所报案,并准备向法院起诉,依法维护自己的合法权益。